

我市积极鼓励企业上市挂牌

本报讯 近日,笔者从市金融办获悉,我市积极鼓励企业上市挂牌,引导企业通过资本市场进行融资。截至目前,全市共有5户企业在主板上市,总市值227.6亿元,流通市值171亿元;

9户企业在新三板挂牌;51户企业在区域性股权交易中心(四板)挂牌和展示。

近年来,市政府和各县政府高度重视资本市场发展,积极出台奖励补助政策,支持和引导

企业上市挂牌。特别是今年以来,市金融办不断充实企业上市后备资源库,以企业需求为导向精准服务,加大资金奖补力度,大力拓展上市路径,全力推动我市企业上市工作。据悉,省金融办、财政

厅等部门及市政府和我市部分县区均出台了相关文件,明确了企业成功上市的奖励标准,其中一些县区对企业在主板上市奖励最高可达160万元;新三板挂牌奖励最高可达80万元。(张丽萍)

日前,陕西三义高科石墨新材料有限公司在眉县举行上市计划启动仪式暨新产品发布会,这标志着我市企业开始探索上市运作新模式。

据悉,陕西三义高科石墨新材料有限公司是依托集团母公司生产、技术、销售等优势于今年新建的公司。公司自设

眉县一企业探索上市运作新模式

立起就聘请了专业上市计划顾问服务于团队,比照上市公司标准制定规章制度,按照上市公司相关规范经营运作,计划通过3年时间达到上市公司各

项标准,实现上市后再收购整合集团母公司,完成企业整体上市目标。

据了解,该模式较一般企业采用的“计划上市—整合资

源—整改问题—达到条件”方式,具有历史问题少、整合规范成本低、时间短等优势,是企业上市的一种新途径。

(张丽萍)



银行工作人员为市民普及金融知识

普及金融知识 提升安全意识

浦发银行宝鸡支行启动金融知识普及月活动

9月3日上午,浦发银行宝鸡支行2018年“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动正式启动。活动期间,浦发银行宝鸡支行将通过线上、线下两个渠道开展一系列金融知识普及活动,从而提升消费者金融素养和安全意识,维护金融生态环境。

据了解,本次活动为期一个月,由浦发银行宝鸡支行营业部及宝鸡公园路、火炬路、大庆路、东二路、五洲等5家社区支行联合举办,旨在向广大消费者提供获取金融知识的途径和防范风险的技能,引导消费者合理选择金融产品和服务,自觉抵制网上金融谣言。同时还将反洗钱、反假币以及扫黑除恶等主题纳入宣传活动,倡导消费者共建良好的金融氛围,让金融发展更好地满足人民日益增长的美好生活需要。

活动开展以来,浦发银行宝鸡支行创新宣传方式,多渠道、多方式宣传普及金融知识。工作人员走进宝鸡文理学院,为莘莘学子普及金融知识,倡导学生拒绝“校园贷”“现金贷”,营造健康学习环境,并借助宝鸡文理学院校园广播、校园微信公众号等扩大宣传面;进社区、进城中村,针对不同人群金融知识的薄弱环节,开展金融知识普及活动,引导消费者合理选择金融产品和服务;走进小微企业,对企业员工进行综合性金融知识培训,提升员工防范金融犯罪的能力。此外,浦发银行宝鸡支行员工还自编自导拍摄VCR短片普及个人征信知识,并利用“金融消费者保护公众号”推送金融知识。活动启动以来,该行共向市民发放宣传折页1000余份,受到了广大市民的欢迎。

(晓雯)



刮刮乐新品壕7受热捧

奖金最高可达40万元

近日,中国福利彩票发行管理中心重磅推出了一款彩票——刮刮乐“壕7”,一经上市就引爆了即开票市场,成为广大彩民追捧的对象。

据悉,“壕7”面值10元,最高奖金可达40万元,比大多数10元面值即开票的头等奖都要高。该款彩票共有两种玩法,玩法一是“数字比对”,跟中奖数字对上就中奖;玩法二是“三同图”玩法,三个图符相同就中奖。在此基础上,玩法一还附加了见“7”中奖,奖金翻7倍的玩法,大大提高了中奖的可能性和趣味性。

笔者在市区一投注站见到了这款刚刚上市的即开票,票面采用烫金工艺,搭配钻石、皇冠等元素。据了解,目前“壕7”票种已经在市区多个福彩投注站销售,还有一些站点正在积极订票中。

(张丽萍)



宝鸡市福利彩票管理中心
电话: 3208530

商务部: 消费降级的说法有失偏颇

针对日前社会上的“消费降级”一说,商务部新闻发言人高峰9月6日表示,这种说法有失偏颇。他认为,当前市场出现部分大众化商品销售较好的情况,从一个侧面反映了消费升级的新趋势。

日前,部分人把一些产品营收和利润大增,以及一些销售价格低廉商品的网购平台的火爆称为“消费降级”。高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上对此进行了回应。

他认为,目前的种种现象从一个侧面反映了消费升级的趋势,理由有三点:一是消费者从选择杂牌商品到选择安全放心知名品牌的消费升级。有品质保障、经济实惠的行业知名品牌产品热销,满足了多样化的品质消费需求。

二是消费方式的升级。多样化电商的发展,带动了网络消费群体的扩大,满足了中小城市和乡村新的消费群体的购买需求,同时也反映了电商领域差别化竞争的趋势。

三是消费观念和消费心态的升级。共享经济等新的消费形式,反映了消费者更加理性推崇绿色环保的消费趋势。

关于未来如何进一步促进消费升级,高峰表示,下一步,商务部将继续按照高质量发展要求,在扩大服务消费、发展中高端消费、升级消费渠道、营造良好消费环境等方面下功夫,比如,着力推动高品质步行街建设,加快培育完善城乡便民消费服务中心,打造城乡高效配送体系,开展商务执法领域市场秩序专项整治等,推动我国消费市场平稳增长和持续升级。

(据新华社)

宝宝类产品收益走低 百姓稳健理财还有哪些选择?

近日,余额宝平台上部分货币基金年化收益率跌破3%,引发投资者关注。今年以来,包括余额宝在内的“宝宝类”理财产品的收益率一路走低,原因何在?除了这类产品,百姓稳健理财还有哪些选择?

华夏财富宝在8月31日当天的7日年化收益率为3.1620%。

货币基金收益整体下行

不仅是余额宝,近几个月来,整个市场上货币基金收益率的下行趋势非常明显。

货币基金的收益率主要取决于市场流动性的宽裕程度。申万宏源固收分析师孟祥娟指出,今年尤其是二季度以来,在实体经济融资难、经济下行压力加大等背景下,受益于政策驱动,市场流动性状况向好,因此货币基金可投的国债、金融债、同业存单等收益率全线下跌,导致收益萎缩,二季度货币基金平均年化收益率3.92%,相较一季度有所回落。

同时,随着“T+0”赎回提现业务”限制等监管政策的加码,弱化了货币基金申购赎回灵活的特点,货币基金也渐渐失宠,新产品数量骤降,存量规模增速也持续放缓。最新的半年报显示,天弘余额宝基金持有人户数5.59亿户,户均持有2603元。而去年底,持有人户数4.74亿户,户均持有3330元。虽然用户数量增加了,但是投资金额却有所下降。天弘余额宝基金规模从二季度末的1.69万亿元下滑至二季度末的1.45万亿元,下滑幅度达13.92%。



万得数据显示,今年一季度,货币基金平均7日年化收益率为4.21%,但是进入二季度以来货币基金收益率一路下行,截至8月15日,市场上货币基金的平均收益率仅为3.35%,创出货币基金收益率的年内新低,并且还处于下行趋势中。

还有哪些理财产品可选?

“宝宝类”产品收益率一路走低,是不是应该赎回后再购买其他理财产品呢?答案是要视每个投资人的具体情况而定。对于有小额流动资金理财需求的投资者来说,“宝宝类”理财产品仍是不错的选择。当然,业内人士认为,如果投资者对流动性没有太多要求,也可以考虑短期理财、大额存单、银行结构性存款等理财工具。

——短期理财产品,多数收益略高于货币基金,但是流动性稍逊色。在固定期限如7天、14天、30天、60天无法主动卖出。麦策金融理财师丁高洁表示,短期理财就是以流动性换取更高的收益。银行、券商、保险等机构都

提供此类产品。近期数据显示,上周银行理财平均年化收益率为4.66%,以20万元本金测算,一年的预期收益约为9320元。

——大额存单和银行结构性存款。综合部分银行公布的利率,近期1年期、2年期、3年期、5年期大额存单的利率分别为2.28%、3.18%、4.15%、4.19%。要比普通的定期存款高一些。此外,流动性更好的银行结构性存款大多数是一年期以内,若是存一年期预期收益率在4%左右,虽然名义上保本不保息,但是这一产品主要投资银行存款等,部分挂钩汇率、利率、商品等指数,一些银行能达到预期的最高收益。

“建议投资者优化资产配置,不要将所有鸡蛋放在同一个篮子里。针对不同风险偏好,合理分配家庭资产中投资无风险存款、中低风险理财以及中高风险产品的比例。此外,还应坚持长期价值投资理念。”丁高洁说,面对短期高收益理财产品,大家也需提高警惕。

(据新华社)

股份回购制度迎来政策红利

将为A股带来积极影响

证监会9月6日发布消息,证监会会同有关部门研究起草了《中华人民共和国公司法修正案》草案,提出了修改公司法股份回购有关规定的建议。按照立法程序要求,修正案草案目前正在中国政府法制信息网向社会公开征求意见。

股份回购是公司特定情形下,收购本公司已经发行在外的股份。业界认为,股份回购制度的完善进入立法程序意味着该制度迎来“政策红利”。长远看,将为A股带来积极影响。

专家介绍,从境外成熟市场经验看,股份回购制度在优化资本结构、稳定公司控制权、提升公司投资价值、建立健全投资者回报机制等方面发挥着重要作用。

特别是当市场出现短期非理性下跌,股价普遍被低估时,通过实施回购计划提升每股价

值,促进增量资金入市,有利于为股价稳定提供强有力支撑,向市场释放正面信号,减少市场恐慌情绪,维护市场稳定健康发展。

资本市场历史上的相关案例也证明了股份回购的积极作用。1987年美国股灾发生后,约有650家公司宣布回购公司股票,加上此前已宣布回购的350家公司的持续回购行为,提振了市场信心,对稳定股市起到了重要作用。1997年亚洲金融危机期间,我国台湾地区为维护证券市场稳定,规定受市场影响导致股价非正常下跌的上市公司可以回购股份。

与境外成熟市场相比,境内上市公司回购股份的积极性不高,现行股份回购制度的作用发挥不够充分。证监会数据显示,2014年以来,沪深两市

有2169家公司实施股份回购。其中,主动回购148家次,金额约529.36亿元;被动回购2021家次(主要为购回离职股权激励对象持有的激励股票),被动回购家次占比高达93%。2014至2017年,境内上市公司主动回购的总金额仅为同期现金红利金额的1.5%。同期,美国、英国上市公司回购股份分别达到4127、2086起,回购总金额与其同期现金红利金额的比例分别为43.57%、49.50%。

证监会相关部门负责人分析,从制度层面看,回购情形规定不足、程序要求不尽合理、库存股制度缺失等造成了股份回购制度作用未能有效发挥。与之相对应,此次修正案草案重点作出以下修改:

一是增加股份回购情形,包括用于员工持股计划,上市公司为配合可转换公司债券、认股权

证的发行用于股权转换的,上市公司为维护公司信用及股东权益所必需的,法律、行政法规规定的其他情形等;

二是完善实施股份回购的决策程序,简化公司因实施员工持股计划或者股权激励,上市公司配合可转换公司债券、认股权证发行用于股权转换,以及上市公司为维护公司信用及股东权益等情形实施股份回购的决策程序;

三是建立库存股制度,明确公司因特定情形回购的本公司股份,可以以库存方式持有。

该负责人介绍,意见征求阶段将持续一个月,该阶段结束后证监会将会同有关部门广泛听取业内专家、市场主体、投资者等各方的意见建议,并抓紧推进后续配套政策制定,避免出现监管空白。

(据新华社)